广元日报社出版

国内统一刊号CN51-0093(代号61-110)

2019年8月21日

星期三

农历己亥年

今日8版

总第8340期

广元新闻网网址 WWW.gyxww.cn

总编辑 张建明

### 《中国共产党机构编制工作条例》单行本出版

中央印发的《中国共产党机构编制 行。 工作条例》单行本,已由人民出版

新华社北京8月20日电 中共 社出版,即日起在全国新华书店发 中央编办负责人就《条例》答记者

问等重要内容。 本书收录了该《条例》全文和

# 嘉陵源头水 米仓山中茶

#### ·旺苍县以品牌建设助推米仓山茶转型升级发展

张彪 杨鑫

摊凉、杀青、做形、干燥、提香……工 人往来穿梭,设备有序运转,一片片新茶 从流水线上滑落,茶香沁满整个车间 ·····从3月至今,位于旺苍县三江镇的四 川米仓山茶业集团有限公司10万级无菌 包装车间已连续运转150余天。

"春茶上市以来,产品一直供不应 求。"米仓山茶业集团副总经理杨跃生 说,"产销两旺的喜人景象,不仅源于米 仓山茶的品质保障,更得益于旺苍县20 年来精雕细琢的品牌创建。"

如今,米仓山茶已成为全省精制川 茶的重要支撑,旺苍县茶园面积22.6万 亩,2019年,预计生产茶叶6800吨,实现 产值15亿元。

多点"创品牌"产品核心竞争力日益显现

4月12日,米仓山茶业集团被评为 '四川十大茶叶企业";5月9日,中国品

唐家河国家级自然保护区,位 于广元市青川县境内,是全国同类 型保护区中野生动物遇见率最高的

保护区,被誉为"生命家园"、"川北

绿色明珠"、"四川十大最美花卉观

赏地",是川内知名的生态旅游示范

区,唐家河大草堂海拔3200米,有着

绝美的高山草甸风光和神奇的野生

动物,能观赏云海、群峰、绿尾虹雉、

金雕、灰冠鸦雀、血雉、成群牛羚、天

麻、贝母等珍贵野生动植物,亦能体

验野营、野炊等乐趣,是高山户外爱

好者、野生动物爱好者和摄影爱好

者的最佳选择。13日笔者随绿尾虹

雉科考队星夜4点半从绿尾虹雉小

屋上山,6点10分日出时到达大草堂

2900米观日出,然后继续攀登至海

拔3200米的大草堂顶观赏云海、群

峰,上面有随处可见的成群牛羚、绿

尾虹雉、金雕、灰冠鸦雀、血雉、天

麻、贝母等珍贵野生动植物。图为

科考队星夜上山迎来日出,行走在

牌建设促进会组织的品牌价值评价发布 会上,米仓山茶再次入选区域品牌(地理 标志)全国百强榜单,排名第63位,品牌 价值45.11亿元;7月8日,米仓山茶被评 为2019中华品牌商标博览会金奖……

截至目前,米仓山茶已荣获"国家地 理标志保护产品""中国驰名商标""四川 名牌""中茶杯一等奖"等殊荣

"一张张靓丽的名片,有效促进了旺 苍茶产业结构优化升级,推动了茶产业 高质量发展。"旺苍县市场监督管理局相 关负责人介绍说,该县通过多点发力,积 极打造具有核心竞争力的茶叶品牌,有 效提升了米仓山茶的知名度、美誉度。

#### 组合"护品牌"产品质量安全可追溯

产于旺苍县的黄茶,尽管售价8800 元/斤,但上市后很快就销售一空。

"黄金茶"走俏市场的背后,是米仓山

茶过硬的产品质量和良好的市场信誉。 为规范"米仓山茶"生产流程,保障 存贮等方面严格监管,保障产品质量。

该县在茶业园区大力推行标准化生 产,建成"国家级农业标准化示范区"1 个、省级农业标准化示范区1个,编制米 仓山荼地方标准8项,《广元黄荼栽培技 术规程》《广元黄茶加工技术规程》2项地 方标准正在抓紧制定中。

如今,优良的环境、严格的监管、健 全的标准,让米仓山茶具备"栗香浓郁、 汤色明亮、叶底均匀、口感甘醇"的独特 魅力,获得消费者高度评价和赞美。米仓 山茶已成为全国首批质量安全可追溯产 品,米仓山茶业集团通过了质量管理体 系、良好农业规范、食品安全等管理体系

#### 有机"增效益"全链条百亿产业集群加快 建设

2016年,旺苍县成功创建为"全国

其独特品质。近年来,旺苍县联动打好 有机产品认证示范区",这让"米仓山 监管"组合拳",从基地环境、生产、加工、茶"有机、优质、高效的特征得到充分 体现。

> "有机茶的生产,为公司带来了显 著效益"。米仓山茶业集团负责销售的 副总经理樊莉莉说:"公司生产的有机 雀舌售价为1880元/斤,价格较普通同 类产品高出88%。'

截至目前,旺苍县7家茶叶企业取 得有机基地认证4000余亩。今年底,该 县有机茶认证面积预计超1万亩。

以此为基础,目前,旺苍正按照 突破性发展黄茶、优先发展有机茶、 巩固提升绿茶、全面开发利用夏秋茶" 发展思路,全力推动茶产业高质量发 展,加快建设米仓山茶全链条百亿产业

同时,该县还将实施茶叶特色商业 街区、汉代贡茶小镇、黄茶小镇等项 目,努力让"汉唐茶乡、康养旺苍"茶 香四溢,享誉世界。

#### 民革中央副主席兼秘书长李惠东来广调研时指出

#### 结合地方特色 探索"文创+"生态康养产业

日至19日,民革中央副主席兼秘书长、 民革中央脱贫攻坚民主监督工作小组 组长李惠东深入剑阁县、利州区、朝天 区,就我市建设中国生态康养旅游名市 相关工作进行了专题调研。民革中央 企业家联谊会会长,苏宁环球集团董事 长张桂平参加调研。

市委常委、朝天区委书记蔡邦银, 市委常委、统战部长、总工会主席王岩 辞,副市长吴桂华,市政协副主席韩跃 质,并且形成特色。 明陪同调研。

看规划、进工地、督进展、提建议, 李惠东一行先后到黑石坡森林康养旅 游度假区、曾家山规划馆、荣乐养生谷 生态康养旅游项目、畔云简舍精品民 宿、老林村家风家训馆、花千谷农旅融 合产业基地等,详细询问了项目规划、 建设进度等情况,加深了对我市生态康 养旅游产业发展的了解。

"生态康养旅游不是'到此一游 要围绕'来了就想留下,下次还想再来' 进行功能设计。"李惠东在黑石坡森林 康养旅游度假区调研时强调。

黑石坡森林康养旅游度假区总规

本报讯(记者 张欣 盛伍)8月18 划面积约为18.9平方公里,是以生态康 养为主题,以森林康养、温泉康养、中医 药康养、工业遗址休闲为主要内容的大 型康养旅游目的地。李惠东指出,该项 目在建设时还需要和健康结合得更加 紧密,基础设施建设,特别是道路工程 还需提升,要进一步找准优势特色,从 而精准定位消费人群。同时,还需将文 化创意产业与康养产业进一步融合发 展,从供给侧提升生态康养项目的品

> 在以川北民居风格打造老林村家 风家训馆,李惠东一行参观了全部十余 个展厅。"这个家风家训馆从建筑到展 厅里面的内容都设计得非常有特色。 李惠东说,"这样的形式把乡风文明树 立起来了,成为了落实乡村振兴战略的 具体行动。"

在调研中,我市坚持以生态为底 ,以文化为灵魂,以康养为品质,以旅 游为核心,以产业为基石,推动生态、文 化、康养、旅游深度融合发展,着力打造 "绿色广元、康养名都"品牌的经验和做 法,得到了李惠东一行的充分肯定。

#### 第十五届永隆慈善助学金昨日发放

本报讯(记者 常力文)8月20日, 四川永隆(集团)公司举行第十五届"永 隆慈善助学金"发放仪式,向214名贫困 大学新生发放助学金共计80万元。市 政协主席杨凯出席活动并讲话。

四川永隆(集团)公司始建于1995 年,经过20余年创新发展,已形成以永 隆实业为母公司,拥有连锁酒店、精品 百货、旅游开发、物业管理及项目开发 等多家子公司的现代民营企业集团。 自成立以来,一直秉承"诚信经营,回报 社会"的宗旨,于2005年设立"永隆慈善 助学金",长期资助全市品学兼优、家庭 贫困的大学新生实现大学梦,至今已连 续举办15届,累计资助贫困学生2800 余名,捐资总额超千万元。公司先后两 次荣获国家最高慈善奖项"中华慈善 奖",及"全国五一劳动奖状""全国民营 企业文化建设先进单位"等荣誉称号, 董事长桂勇荣获"改革开放40年四川百 名杰出民营企业家"称号。

据悉,得益于脱贫攻坚的深入开 展,贫困学生正在逐年减少,今年申请 "永隆慈善助学金"的学生人数比去年 下降了28%。

杨凯在讲话中首先对永隆集团及桂 勇长期以来关心支持我市教育事业的发 展表示衷心的感谢。杨凯指出,捐资助 学是一项功在当代、利在千秋的善举,是 中华民族扶危济困传统美德在新时代的 发扬光大。希望更多的企业及仁人志士 关心支持我市的教育事业和扶贫帮困工 作,为广元实现整体连片贫困到同步全 面小康跨越作出新的更大贡献。

"天行健,君子以自强不息。"杨凯 勉励受助学子要自立自强、志存高远, 把暂时的困难转化成奋发向上的动力 勤奋学习、艰苦奋斗,练就一身好本领。 学得一身真才干。同时,传递爱心,把 助人为乐传统美德发扬光大。

副市长吴桂华、市政协副主席吴桂 芬出席活动并向受助学生发放助学金。

## 整改落实务求实效

新华社评论员

大草堂的路上。

"不忘初心、牢记使命"主题教育取 续整改的务实行动。 得实效的关键。最近,各地各部门 里走。

到底要看解决实际问题、推进整改 彻底,才能把"问题清单"变为 落实的成效怎么样。如果只"提"成效清单",以整改的扎实效果赢 问"不"答题"、只检视不整改,或 得群众认可。 是搞纸上谈兵、久拖不决、应付了 事那一套,取得实效就无从谈起。 只有牢固树立问题导向、效果导 导指导责任,应先学一步、学深一 向,发扬钉钉子精神,找准差距、点,先改起来、改实一点,凝心聚 补齐短板,把需要整改的问题一个 力、以上率下,更好发挥"关键少 一个抓到位、落到底,才能吹糠见 数"的引领作用。领导干部要把自 米、药到病除,让人民群众真切感 己摆进去、把职责摆进去、把工作 受到主题教育带来的变化。

"一语不能践,万卷徒空虚。" 件件利国利民的实事上来。光说不 的合格答卷 练假把式,整改落实见真功。广大 党员干部要学以致用、知行合一, 把读原著、学原文、悟原理的成果

转化为立足岗位、真抓实干的实际 行动,把守初心、担使命的思想自 把"改"字贯穿始终,是开展 觉转化为检视问题、立行立改、持

世间事, 作于细, 成于实。整 积极行动:有的建立落实情况台 改落实求实效,形式主义是最大的 账,实行销号管理,确保件件有回 绊脚石。"抓而不紧,等于不抓;做 应、事事有落实;有的开展专项督 而不实,不如不做",这是干事兴业 查,对整改落实不到位情况指名道 的普遍规律,也是整改落实的要害 姓通报批评,传导压力、限期整 所在。当前,有的地方和部门还不 改;有的聚焦突出问题,部署专项 同程度存在对复杂难题"不愿碰" 整治,拿出解决"老大难"问题的 深层次矛盾"躲着走"的现象,在 实招硬招……一系列真刀真枪抓整 落实环节还存在虎头蛇尾、推诿扯 改、动真碰硬促落实的有力举措, 皮、口头重视、文件整改等问题。 推动主题教育不断往深里走、往实 整改措施千万条,解决问题第一 条。只有敢于直面问题, 勇于解决 主题教育开展得好不好, 归根 问题, 以严实作风确保改到位、改

榜样的力量是无穷的。领导干 部肩负本单位本部门的主题教育领 摆进去,敢于直面问题和矛盾,把 守初心、担使命落实在一丝不苟抓 共产党人为中国人民谋幸福、为中 落实、锲而不舍搞整改上,为广大 华民族谋复兴的初心和使命,是宏 党员干部立起学的标杆、当好改的 大的也是具体的,说到底要落在一 表率,带领大家共同交出整改落实



## 明年1月起保健食品要醒目标注警示语

文君)"保健食品不是药物,不能代替药 南涉及产品上市后监管,将于2020年1月 物治疗疾病"警示用语区应当位于最小 1日起正式实施。办法涉及产品市场准 销售包装包装物(容器)的主要展示版 面,所占面积不应小于其所在面的 20%,使用黑体字印刷。从明年1月起, 保健食品标签要醒目标注警示语、规范 保质期标注方式。

《保健食品标注警示用语指南》和《保健食 管理制度,以原料目录和功能目录为抓

新华社北京8月20日电(记者 赵 国家市场监管总局副局长孙梅君介绍,指 入,将于2019年10月1日起正式实施。

据介绍,指南旨在进一步加强保健 食品监管,让企业郑重声明,让公众明 白消费,让保健食品不是药品深入人 心。办法推进保健食品注册备案双轨 国家市场监管总局20日正式发布制运行,建立开放多元的保健食品目录 品原料目录与保健功能目录管理办法》。 手,进一步强化产管并重,社会共治。



为切实做活做靓"相约广元●情定昭化"万人相亲大会昭化区这一品牌活动, 为未婚男女青年搭建一个相识相知增进情感的平台。近日,2019中国(广元)女儿 节"相约广元•情定昭化"万人相亲大会在平乐旅游区正式拉开帷幕。当天,相亲 大会设置了"你来自哪颗星""你来比划我来猜""泳池夺玫瑰"等五个相亲环节 据悉,该相亲活动已连续举办三届,成为昭化的一张靓丽名片。图为参加活动的 李建生 本报记者 杨黎明 摄 男女嘉宾共同游戏增强了解。

带

#### 苍溪 财政防控有力 廉政建设有为

深化财政干部廉洁自律意识。这是该 局深化党风廉政建设一系列举措的缩

年"活动为契机,持续推进财政系统党 责令5名干部写出书面检讨,约谈提醒 风廉政建设。组织年轻干部10余人参 观财政荣誉室,讲财政光荣传统和辉煌 业绩,开展勤廉励志教育。在财政办公 楼院内打造廉政文化墙,营造浓厚的廉 政文化氛围。在全县财政系统评选10 中受到了教育,让思想和灵魂得到净 名财政标兵,利用《苍溪财政周讯》宣传 化,我们一定做到遵纪守法,努力筑牢 其先进事迹,树立了身边的学习榜样。

同时,组织观看廉政警示教育片5 地说。

近日,苍溪县财政局组织40余名党 次,以典型违纪违法案例警示干部职 员干部到黄猫垭战斗遗址开展党性教 工,强化干部不想腐的自觉。做好巡视 育活动,重温人党誓词,聆听革命故事, 整改"后半篇文章",支持派驻县政府办 纪检监察组进行形式主义官僚主义专 项检视。开展党组书记对班子成员、班 子成员对分管股室长谈心谈话活动,做 开年以来,该局以"作风纪律深化 到警钟长鸣。截至目前,已批评教育并 干部7人,党纪处分1人,追缴2名职工

> "置身这样的廉政氛围,我们既感 受到了榜样的力量,也从反面典型案例 不贪不腐的堤坝。"新进干部朱容感慨 (王军龙 黄小容)

违规报销资金5170元并上交国库。

苍溪县农业农村局

### "四抓四促"纵深推进全面从严治党

"四抓四促"为抓手,认真履行党风廉政 建设主体责任,把全面从严治党推向纵 深,努力营造风清气正的政治环境。

抓党建引领促使命担当。以"不忘 规,教育引导党员干部牢固树立"四个 意识",坚定"四个自信",践行"两个维 使命。今年以来,组织各类学习28次, 想腐、不敢腐、不能腐的意识。 持续开展理想信念教育、法纪教育、革 命传统教育、先进典型教育6次。

抓主体责任促履职尽责。研究出 台了《2019年度党风廉政建设和反腐败 工作要点》《2019年党风廉政建设和反 腐败建设工作责任清单》,着力构建起 了横向到底纵向到边的党风廉政建设 全覆盖责任体系。截至目前,局党组专

编辑:赖琴芳

常力文

今年以来,苍溪县农业农村局以 集中上党课2次,开展述责述廉1次。

抓风险管控促筑牢防线。严格执行 《"三重一大"监督管理办法》,将惠农政 策、涉农项目、"三农物资"采购等重点事 项在权力运行监督平台上公示,广泛接 初心、牢记使命"主题教育为契机,组织 受干部群众监督。先后召开系统警示教 学习《党章》、《条例》、《准则》等党纪法 育大会3次,观看警示教育片3次,通报 典型案例6次,发送廉政短信238条次, 常态化提醒党员干部自觉明规矩、知敬 护",努力增强政治担当,忠诚履行职责 畏、守底线,有力增强了全局党员干部不

抓正风肃纪促作风转变。持续开展

校对:唐华山

'作风纪律深化年"活动,研究细化方案,列 出责任清单,开展问题排查,已整改销号问 题9个。围绕"三大主战场"、非洲猪瘟防 控等重点工作,实行"一把手抓总+分管负 责人包片"的督导模式开展检查监督,组织 开展专项检查5次,严肃追责问责违规违 纪行为。截至目前,共通报批评10人,诫 题研究部署3次、组织各类学习25次, 勉谈话2人,政纪处分2人。 (何勇)

版式:李芳

投稿信箱:gyzw2006@163.com 虚假新闻监督举报电话:3305936 编辑部电话:3305618 广告发行部电话:3307336